
Хрватске власти у Книну почеле прославу 20-годишњице „Олује“, откривен споменик Фрањи Туђману
среда, 05 август 2015 10:42

Подизањем хрватске заставе, почасним плутонима и откивањем споменика Фрањи
Туђману у Книну је јутрос почела свечаност поводом обележавања 20 година од
војно-политичко акције „Олуја.

  

  

Заставу је подигла Колинда Грабар Китаровић, хрватска председница. Она је открила и
споменик Туђману, преноси репортер „Блица“ Милкица Милојевић.

  

На книнској тврђави и у самом граду одкупио се велики број гостију из целе Хрватске.
Међу њима је највише ветарана са ознакама „тигров“ и других ратних јединица Хрватске.
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  Процењује се да у граду, који има 16.000 становника, данас има дупло више људи.  Свечаности су, преноси наша репортерка, почеле у седам ујутру када је војна музиказасвирала будницу, односно буђење.  

  У то време, град је већ увелико био будан, кафићи препуни гостију, а уличне печењаревећ су имале српемну печену јагњетину.  

  Карамарко на Фејсбуку објавио фотографију из ратних дана: "Тај датум ће славитии унуци наших унука"  
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  Шеф ХДЗ-а Томислав Карамарко јуче је на свом службеном Фејсбук профилу објавиосвоју фотографију из ратних дана.  - Приближава се прослава Олује - дана поноса и заједништва, дана којег се никаданећемо одрећи. Тај датум ће славити и унуци наших унука! - написао је поредфотографије коју је објавио само неколико сати пре почетка прославе.  И "Мајке Сребренице" у Книну  На тврђави у Книну била је и Мунира Субашић, председница Удружења „МајкеСребренице", која рекла да је дошла зато што је Грабар Китаровић била у Сребреници иодала почаст жрвама и нагласила "да би било још геноцида, да није било Олује".  

  Хрватске власти ће данас у Книну прославити 20. годишњицу акције „Олуја“.Очекује се да ће у тај град доћи више десетина хиљада људи, а као кључнимоменти свечаности најављени су откривање споменика Фрањи Туђману и највећецркве у Хрватској.  
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  Такође, заказан је и концерт на којем ће, између осталих, наступити проусташки певачТомпсон. Ипак, не мисле сви у Хрватској исто.  Хрватски генерал Анте Готовина, који је својевремено у Хагу био осуђен за злочинепочињене у Олују, а касније му је та пресуда укинута, стигао је у Книн, где су гаграђани дочекали са одушевљењем, а он им је рекао:  

"Славимо мир, достојанствено. Ово је дан побједе, бранитеља и мира. Ово је празниксигурности и слободе. Јуче су наше оружане снаге то обележиле такође достојанственои величанствено широм Хрватске. Данас је наставак... Славимо нашу слободу, мир исигурност. То нам је омогућила баш Олуја".  Упитан да коментарише одлазак младих из Хрватске, Готовина је изјавио да требаживети у оптимизму.   "Небитно је што су отишли, они ће се вратити", уверен је Готовина.  Хрватска новинарка Ведрана Рудан написала је на свом блогу да не зна шта језванична дефиниција „Олује“, али зна шта је „Олуја“ - када је уз благословАмериканаца Хрватска очишћена од Срба, а њихове куће спаљене.  Непознати починиоци су јуче на улазу у невладину организацију „Документа“, у Кућиљудских права у Загребу, исписали увредљиве графите. „Документа“ је у Хрватскојвеома активна у подсећањима на страдале Србе у „Олуји“.  (Танјуг)   
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